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Logo EMAS je atraktívny nástroj vizuálnej komunikácie organizácií plŶiaĐiĐh prísŶe požiadaǀkǇ a 

registrovaných v schéme EMAS. Ako marketingový nástroj je určeŶý pre zǀýrazŶeŶie záväzku organizácie k 

neustáleŵu zlepšoǀaŶiu svojho environmentálneho profilu. Logo tiež deklaruje súlad s práǀŶǇŵi predpisŵi 
v žiǀotŶoŵ prostredí, ŵiestŶu zodpoǀedŶosť, aktíǀŶe zapojeŶie zaŵestŶaŶĐoǀ do systému 

environmentálneho manažérstǀa, spoľahliǀosť a dƀǀerǇhodŶosť publikovaných iŶforŵáĐií o žiǀotŶoŵ 
prostredí. Použitie loga tak zǀǇšuje poǀedoŵie o sĐhéŵe EMAS ŵedzi zúčastŶeŶýŵi straŶaŵi. Logo ǀšak 
ŵƀže ďǇť použité iďa orgaŶizáĐiaŵi registroǀaŶýŵi v schéme EMAS a jeho použitie upravuje Nariadenie 

Európskeho parlamentu a RadǇ ;ESͿ č. 1221/20091 a Rozhodnutie Komisie č. 2013/131/EU2 zo 4. marca 2013. 

 

Logo EMAS je viditeľŶýŵ zŶakoŵ:  

 zavedenia a oǀereŶia sǇstéŵu eŶǀiroŶŵeŶtálŶeho ŵaŶažérstǀa podľa ŶariadeŶia EMAS,  
 dodržiaǀaŶia ǀšetkýĐh zákoŶŶýĐh požiadaǀiek týkajúĐiĐh sa žiǀotŶého prostredia,  
 dƀǀerǇhodŶosť oǀereŶýĐh ǀǇhláseŶí o žiǀotŶoŵ prostredí,  
 aktíǀŶe zapojeŶie zaŵestŶaŶĐoǀ do oĐhraŶǇ žiǀotŶého prostredia,  
 poskytovanie informácií o ǀplǇǀe orgaŶizáĐie Ŷa žiǀotŶé prostredie,  
 pripraǀeŶosť pre otǀoreŶý dialſg s ǀerejŶosťou a so ǀšetkýŵi zaiŶteresoǀaŶé straŶǇ, ako aj  
 záǀäzok Ŷeustáleho zlepšoǀaŶia eŶǀiroŶŵeŶtálŶeho spráǀaŶia  

 

 

TeĐhŶiĐké špeĐifikáĐie 
 

  

 

                                                           
1
 Nariadenie Eurſpskeho parlaŵeŶtu a Rady ;ESͿ č. ϭϮϮϭ/ϮϬϬ9  o doďroǀoľŶej účasti orgaŶizáĐií ǀ sĐhéŵe SpoločeŶstǀa pre 
eŶǀiroŶŵeŶtálŶe ŵaŶažérstǀo a audit 

2
 RozhodŶutie Koŵisie č. ϮϬϭϯ/ϭϯϭ/EÚ, ktorýŵ sa zaǀádza príručka pre použíǀateľoǀ s prehľadoŵ podŵieŶok účasti ǀ EMAS 

podľa ŶariadeŶia Eurſpskeho parlaŵeŶtu a RadǇ ;ESͿ č. 1221/2009 

Logo EMAS sa skladá zo symbolov polkruhu 

hviezd, zeleného listu, modrej vlny a písmen 

EMAS a slovného spojenia "overené 

eŶǀiroŶŵeŶtálŶe ŵaŶažérstǀo." Toto 
zŶeŶie je podľa prílohǇ V NariadeŶia 
aplikoǀateľŶé ǀ Ϯϯ jazǇkoĐh EÚ. Ďalšíŵ 
prǀkoŵ loga EMAS je číslo registrácie 

organizácie. V Nariadení nie je definovaný 

forŵát tohto registračŶého čísla. Slovenské 

registračné číslo začína skratkou krajiny SK 
a nasleduje poradové číslo registrovanej 
organizácie: SK-000000. 
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FareďŶé použitie loga EMAS špeĐifikuje príloha V NariadeŶia EMAS. FareďŶá škála loga je tǀoreŶá troŵa 
farbami (zelená – PaŶtoŶe č. ϯϱϱ, žltá – PaŶtoŶe č. ϭϬϵ, ŵodrá – PaŶtoŶe č. ϮϴϲͿ. Logo je tiež použiteľŶé 
v čierŶej, ďielej aleďo šedej škále. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kto ŵƀže používať logo EMAS? 

Logo s registračŶýŵ čísloŵ ŵƀžu použíǀať leŶ orgaŶizáĐie registroǀaŶé ǀ schéme EMAS a to leŶ počas doďǇ 
platnosti zápisu.  

Pre spráǀŶe použitie loga a týŵ aj koŵuŶikáĐiu logoŵ deklaroǀaŶýĐh ǀlastŶostí, ŵusia registroǀaŶé 
orgaŶizáĐia dďať Ŷa dodržiaǀaŶie Ŷasledovných zásad: 

 Musí ďǇť jasŶe rozpozŶateľŶý ǀzťah ŵedzi logoŵ a orgaŶizáĐiou. RegistračŶé číslo ŵusí jedŶozŶačŶe 
ideŶtifikoǀať registroǀaŶú orgaŶizáĐiu, a preto ŵusí ďǇť toto iŶtegroǀaŶé ǀ logu. VýŶiŵkou je použitie 
loga pre marketingové a propagačŶé účelǇ súǀisiaĐe so sĐhéŵou EMAS ;čláŶok ϯϱ;ϮͿ NariadeŶiaͿ 

 Logo EMAS ŵƀže ďǇť uŵiestŶeŶé pri iŶforŵáĐiáĐh o žiǀotŶoŵ prostredí registroǀaŶej orgaŶizáĐie, ktoré 
ďoli oǀereŶé eŶǀiroŶŵeŶtálŶǇŵ oǀeroǀateľoŵ. 

 Logo ďez registračŶého čísla ŵƀže ďǇť použité príslušŶýŵi subjektmi pre marketingové a propagačŶé 
účelǇ. Týŵito suďjektŵi je PríslušŶý orgáŶ, akreditačŶé a liĐeŶčŶé orgáŶǇ pre žiǀotŶé prostredie... 
PrezeŶtáĐia tohto loga je ŵožŶá ǀ ŵédiáĐh, učeďŶýĐh ŵateriáloĐh a pod. V takýĐhto prípadoĐh ŵusí ďǇť 
zrejŵé, že toto použitie sa ǀzťahuje Ŷa podporu sĐhéŵǇ EMAS a Ŷesŵie ďǇť ǀǇtǀoreŶý dojeŵ, že 
samotný propagujúci subjekt je registrovaný v sĐhéŵe EMAS, pokiaľ toŵu tak Ŷie je. 

Logo EMAS ŵƀže ďǇť použité leŶ ǀo ǀzťahu k miestu organizácie, registrovanému v schéme EMAS. Tieto 

ŵiesta ŵusia ďǇť uǀedeŶé ǀo ǀǇhláseŶí eŶǀiroŶŵeŶtálŶeho oǀeroǀateľa o overovaní a validácii. 
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Kto vydáva logo EMAS? 
 

PrideleŶie registračŶého čísla a loga EMAS prislúĐha PríslušŶéŵu orgáŶu. V Slovenskej republike je 

PríslušŶýŵ orgáŶoŵ Slovenská agentúra žiǀotŶého prostredia ;SAŽP). SAŽP ǀǇdáǀa orgaŶizáĐii iŶdiǀiduálŶe 
registračŶé číslo Ŷa základe zápisu do registra EMAS. PrideleŶé registračŶé číslo ŵusí ďǇť súčasťou loga, čo 
zaďezpečuje jedŶozŶačŶé prepojeŶie loga s orgaŶizáĐiou. PríslušŶý orgáŶ poskǇtŶe logo s registračŶýŵ 
čísloŵ registroǀaŶej orgaŶizáĐii ako grafiĐký súďor spolu s registračŶýŵi dokumentmi pre schému EMAS. 

 

Jednotlivé verzie loga EMAS v rƀzŶǇĐh forŵátoĐh ;EPS, PDF, TIFF, JPEG, PNGͿ ŵožŶo získať od PríslušŶého 
orgánu. 

 

SpoločŶé použitie loga 
 

Organizácie s registroǀaŶýŵi ǀiaĐerýŵi ŵiestaŵi aleďo orgaŶizačŶýŵi jedŶotkaŵi ŵƀžu ǀǇužíǀať spoločŶé 
logo. V toŵto prípade sú ǀšetkǇ registračŶé čísla zoďrazeŶé ǀ logu pod sebou. Na druhej strane, ak 

organizácia nemá v schéme EMAS registrovaŶé ǀšetkǇ ŵiesta, ŵusí ďǇť pri použití loga ǀždǇ jasŶé, Ŷa ktoré 
ŵiesta sa logo EMAS ǀzťahuje. AďǇ ŶedoĐhádzalo k ŶedorozuŵeŶiu, odporúča sa registroǀaŶí ŵiesta 
uǀádzať ǀ bezprostrednej blízkosti loga EMAS. 

OrgaŶizáĐie čoraz ǀiaĐ ǀǇužíǀajú ŵožŶosť združeŶej registrácie. V tomto prípade sa registrácia vykonáva 

spravidla v centrále orgaŶizáĐie. VšetkǇ ďalšie registroǀaŶé ŵiesta sú ǀedeŶé pod spoločŶýŵ registračŶýŵ 
čísloŵ. Túto ŵožŶosť je ŵožŶé ǀǇužiť aj za štátŶǇŵi hraŶiĐaŵi.   
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LiŵitáĐie použitia loga 

Logo EMAS ďǇ Ŷeŵalo ďǇť použité ;podľa NariadeŶia ϭϮϮϭ/ϮϬϬϵͿ: 
 Ŷa ǀýroďkoĐh aleďo iĐh oďaloĐh ;roǀŶako Ŷa ǀoŶkajšíĐh a prepravných obaloch) 

 s poroǀŶateľŶýŵi ǀýrokŵi ǀzťahujúĐiĐh sa k iŶýŵ čiŶŶostiaŵ a služďáŵ 

 spôsobom, ktorý by mohol ǀiesť k záŵeŶe s eŶǀiroŶŵeŶtálŶǇŵi zŶačkaŵi ǀýroďkoǀ 

Logo EMAS je oĐeŶeŶie pre orgaŶizačŶú a preǀádzkoǀú eŶǀiroŶŵeŶtálŶu ǀýkoŶŶosť, Ŷie pre 
eŶǀiroŶŵeŶtálŶe šetrŶé ǀýroďkǇ. ) tohto dƀǀodu je potreďŶé sa ǀǇǀaroǀať  záŵeŶǇ s environmentálnymi 

zŶačkaŵi ǀýroďkoǀ ;Ŷa druhej straŶe, eŶǀiroŶŵeŶtálŶe zŶačkǇ ǀýroďkoǀ roǀŶako ŶeǀǇpoǀedajú 
o environmentálnom riadení a ǀýkoŶŶosti orgaŶizáĐieͿ. Účasť orgaŶizáĐie ǀ schéme EMAS a jej záväzok 

k eŶǀiroŶŵeŶtálŶeŵu riadeŶiu ŵƀže ďǇť ŵƀže ďǇť uǀádzaŶá leŶ ǀ texte na samotnom výrobku. 

OrganizáĐia je zodpoǀedŶá za spráǀŶe použíǀaŶie loga EMAS. PožiadaǀkǇ NariadeŶia ϭϮϮϭ/ϮϬϬϵ o použití 
loga EMAS sú priaŵo záǀäzŶé pre jedŶotliǀýĐh užíǀateľoǀ loga EMAS. NespráǀŶe použitie loga EMAS ŵƀže 
spƀsoďiť poškodeŶie sĐhéŵǇ EMAS a jej dƀǀerǇhodŶosť a kvalitu, je preto potreďŶé ŵu zaďráŶiť. KoŶtrola 
použitia loga EMAS je ŶasledoǀŶá: 
 ŶelegálŶe použíǀaŶie loga EMAS ŵƀže ďǇť zakázaŶé, prípadŶe potrestaŶé ako spráǀŶǇ delikt 

 eŶǀiroŶŵeŶtálŶǇ oǀeroǀateľ ŵusí zaďezpečiť súlad so ǀšetkýŵi požiadaǀkaŵi ŶariadeŶia EMAS pri 

overovaní a validácii Environmentálneho vyhlásenia 

 je potreďŶé ǀziať do úǀahǇ trestŶé stíhaŶie za fiŶaŶčŶý zisk dosiahŶutý ŶespráǀŶǇŵ použitíŵ loga EMAS 

  

Príklady ŶesprávŶeho použitia loga EMAS 

Logo EMAS na výrobku s významom 
(posolstvom) "ekologický výrobok"  

NIE, ŵohlo ďy doĐhádzať k zámene 
s eŶviroŶŵeŶtálŶyŵi zŶačkaŵi výroďkov. 

Logo EMAS ǀǇtlačeŶé Ŷa fotografii 
neregistrovaného turistického ubytovania 
v katalógu registrovanej cestovnej agentúry  

NIE, použitie loga ŵôže ďyť ŵätúĐe. Logo 
ŵôže ďyť aplikovaŶé leŶ v priamom 
spojení na cestovnú agentúru. 

Logo EMAS ako podkladová grafika v reklame 
dǀoĐh spoločŶostí ozŶaŵujúĐiĐh 
eŶǀiroŶŵeŶtálŶu spolupráĐu, pričoŵ jedeŶ 
subjekt je registrovaný v schéme a druhý nie 
je 

 

NIE, je to mätúce v prípade, pokiaľ jedeŶ 
subjekt nie je registrovaný v schéme. 
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PríkladǇ použitia loga EMAS sú rozdeleŶé do ŶasledujúĐiĐh teŵatiĐkýĐh oďlastí, s Đieľoŵ štrukturoǀať 
početŶé ŵožŶosti aplikáĐie: 
 korešpoŶdeŶĐia ;pošta, ŵail, faǆ, ...Ϳ 
 orgaŶizačŶé iŶterŶé dokuŵeŶtǇ 

 mediálny a verejný obraz (Environmentálne vyhlásenie, správy, internet, ponuky práce, ...) 

 reklama (katalógy, vyhlásenia o produkte, marketing, ...)  

 

UŵiestŶeŶíŵ loga EMAS Ŷa oďálkǇ, hlaǀičkoǀý papier aleďo Ŷa e-mailové podpisy je pravidelne 

iŶforŵoǀaŶá široká skupiŶa suďjektoǀ o účasti orgaŶizáĐie ǀ schéme EMAS. Narastá tak povedomie 

a hodnota loga EMAS. 

Logo EMAS na liste, obálke, vizitke, firemnej 

uniforme, firemnom PC, taške a iné podobné 

použitie loga Ŷa propagačŶé účelǇ Ŷa 
podnikovej úrovni 

 

ÁNO, spolu s registračŶýŵ čísloŵ 
propaguje organizáciu registrovanú 

v schéme EMAS 

 

 

 

 

KorešpoŶdeŶĐia 

List s logom EMAS kliniky LWL, Münster 

List s logom EMAS a pečiatkou nemeckej 

Rady poradcov EMAS 

List s logom EMAS - Helmut Dörr, s.r.o.  
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Jedným z rozhodujúĐiĐh faktoroǀ úspeĐhu efektíǀŶeho eŶǀiroŶŵeŶtálŶeho ŵaŶažŵeŶtu, je rozsah, ktorýŵ 
sa Ŷa jeho fuŶgoǀaŶí podieľajú zaŵestŶaŶĐi. ) tohto dƀǀodu ďǇ ŵali ǀšetkǇ orgaŶizáĐie podáǀať spráǀǇ 
o svojich aktuálnych problémoch, výzvach a pozitívnych výsledkoch v pravidelných intervaloch, napríklad 

prostredníctvom podnikových novín. OrgaŶizáĐia tak ŵƀže zǀǇšoǀať ŵotiǀáĐiu, podporuje tǀoriǀosť 
a zǀǇšuje úroǀeň ideŶtifikáĐie zaŵestŶaŶĐoǀ so spoločŶosťou. PoužíǀaŶie loga EMAS ǀ dennej internej 

komunikácii ďalej dokazuje ǀǇsokú úroǀeň ǀýzŶaŵu zapojeŶia zaŵestŶaŶĐoǀ. 
 

Logo EMAS umiestnené na interných 

dokumentoch obsahujúcich overené informácie 

o preǀádzke eŶǀiroŶŵeŶtálŶeho ŵaŶažŵeŶtu 
 

ÁNO, logo aj ďez registračŶého čísla, 
pretože sa jedŶá o internú komunikáciu na 

všeoďeĐŶé účely zvyšovaŶia povedoŵia 

  

Interné dokumenty 
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Environmentálne vyhlásenie validované environmentálnym 

oǀeroǀateľoŵ stručŶe a zrozuŵiteľŶe suŵarizuje aktiǀitǇ orgaŶizáĐie 
v žiǀotŶoŵ prostredí. Je preto dƀležitýŵ koŵuŶikačŶýŵ Ŷástrojoŵ sŵeroŵ k verejnosti. Z tohto dôvodu 

ďǇ ŵalo ďǇť logo EMAS súčasťou každého EŶǀiroŶŵeŶtálŶeho ǀǇhláseŶia. Logo EMAS ŵƀže ďǇť tiež 
použité ǀ správe o udržateľŶosti žiǀotŶého prostredia, aleďo ǀo ǀýročŶej spráǀe. 
 

 

 
  

Mediálny a verejný obraz 

Otvorená komunikácia je základným prvkom systému EMAS. Neustálym 

a spoľahliǀýŵ podáǀaŶíŵ spráǀ ;iŶforŵačŶé ďrožúrǇ, rƀzŶe fſraͿ sa 
zǀǇšuje dƀǀera ǀ organizáciu a jej Đelkoǀý oďraz. OrgaŶizáĐia ŵƀže ǀǇužiť 
ǀiaĐero spƀsoďoǀ pre iŶforŵoǀaŶie ǀerejŶosti, dodáǀateľoǀ, zákazŶíkoǀ, 
orgáŶoǀ ǀerejŶej spráǀǇ, združeŶia a pod. o súčasŶoŵ sǇstéŵe riadeŶia 
oĐhraŶǇ žiǀotŶého prostredia. 
 

Environmentálne vyhlásenie 
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Webová stránka organizácie je v súčasŶosti asi Ŷajčastejší spƀsoď 
prezeŶtáĐie oďrazu spoločŶosti ǀerejŶosti. Tu ŵƀže ďǇť logo EMAS 

umiestnené priamo na domovskej stránke a upozorŶiť tak Ŷa záǀäzok orgaŶizáĐie k žiǀotŶéŵu 
prostrediu. Logo ďǇ ŵalo ďǇť rozpozŶateľŶé a ďǇť sǇŵďoloŵ pre ozŶačeŶie ǀǇŶikajúĐeho prístupu 
k oĐhraŶe žiǀotŶého prostredia. NaǀǇše ǁeď je ŵultiŵediálŶǇ priestor a orgaŶizáĐie ŵƀže sǀoj postoj 
propagoǀať prostredŶíĐtǀoŵ teǆtoǀ, oďrázkoǀ, ǀideí, hudďǇ a animácií. 

 

 

 
 

Internet 
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NariadeŶie EMAS uŵožňuje použitie loga, o. i. na environmentálnom 

vyhlásení o výrobku, ktoré poskytuje informácie o ǀplǇǀe Ŷa žiǀotŶé 
prostredie jedŶotliǀýĐh produktoǀ. Logo ŵƀže ďǇť tiež použité Ŷa 

ǀšeoďeĐŶýĐh ďrožúraĐh, katalſgoĐh aleďo iŶýĐh iŶforŵačŶýĐh ŵateriáloch registrovanej organizácie. 

 

 

Informácie o výrobku a 
organizácií 
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Registrácia v schéme EMAS a záväzok k zodpovednému prístupu 

k žiǀotŶéŵu prostrediu ŵƀže ďǇť faktoroŵ pri prijíŵaŶí budúcich 

zaŵestŶaŶĐoǀ. PoužíǀaŶie loga EMAS pri iŶzerĐii práĐe ŵƀže spoločŶosť prezeŶtoǀať ako zodpoǀedŶého 
zaŵestŶáǀateľa. 

 
Taďuľka 1: príklady použitia loga EMAS – mediálny a verejný obraz 

Logo EMAS na zložke, ktorá oďsahuje správy 

o registrovanej organizácii 
 

ÁNO, spolu s registračŶýŵ čísloŵ, ale 
logo sa ŵusí viazať leŶ Ŷa registrovaŶé 
miesta 

Logo EMAS na magazíne registrovanej leteckej 

spoločŶosti, spolu s validovanými 

informáciami 
 

ÁNO, spolu s registračŶýŵ čísloŵ 

Logo EMAS na katalógu registrovanej 

cestovnej agentúry, ktorý obsahuje validované 

informácie o udržateľŶýĐh ŶástrojoĐh 
implementovaných organizáciou 

 

ÁNO, spolu s registračŶýŵ čísloŵ 

Logo EMAS Ŷa ŶoviŶáĐh aleďo ďrožúraĐh pre 
zákazníkov a dodávateľov s obsahom 

z validovaného Environmentálneho vyhlásenia  

ÁNO, spolu s registračŶýŵ čísloŵ, pretože 
sa jedná o komunikáciu smerom k 
verejnosti 

Logo EMAS pri validovaných 
environmentálnych informáciách na 

webstránke organizácie  

ÁNO, spolu s registračŶýŵ čísloŵ 

Logo EMAS ako podkladová grafika vo 
výročŶej správe orgaŶizáĐie 

 

ÁNO, spolu s registračŶýŵ čísloŵ 

 

Inzercia práce 
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Keďže logo EMAS Ŷeŵƀže ďǇť použité priaŵo Ŷa ǀýroďku, je potreďŶé Ŷájsť iŶé forŵǇ, ako prostredŶíĐtǀoŵ 
loga iŶforŵoǀať o environmentálnom záväzku organizácie. Registrácia v sĐhéŵe EMAS ďǇ ŵala ďǇť ǀždǇ 
ǀiditeľŶá pre zaŵestŶaŶĐoǀ, zákazŶíkoǀ aleďo ŶáǀšteǀŶíkoǀ. Na teŶto účel ŵƀžu slúžiť ǀlajkǇ s logom EMAS 

pri ǀstupe do orgaŶizáĐie. Logo EMAS ŵƀže ďǇť ďalej zoďrazeŶé Ŷa fireŵŶýĐh autáĐh, ǀýstaǀných stánkoch 

aleďo propagačŶýĐh darčekoĐh. 

 
  

Reklama 
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Taďuľka 2: príklady použitia loga EMAS - reklama 

Logo EMAS na lietadle, vlaku, autobuse, 

firemnom aute, alebo na metre registrovanej 

organizácie 
 

ÁNO, spolu s registračŶýŵ čísloŵ 

Logo EMAS umiestnené na aute registrovanej 

distriďučŶej orgaŶizáĐie, spolu s validovaným 

vyhlásením: "zredukovali sme priemernú 

spotreďu paliva ŶašiĐh áut o 20% na x litrov na 

100 km medzi rokmi 2009 a 2012" 

 

ÁNO, spolu s registračŶýŵ čísloŵ 

Logo EMAS na výstavnom stánku registrovanej 

organizácie, propagujúcom registrovanú 

organizáciu 
 

ÁNO, spolu s registračŶýŵ čísloŵ 

Logo EMAS na výstavnom stánku registrovanej 

organizácie propagujúcom EMAS 

a eŶviroŶŵeŶtálŶe ŵaŶažérske systéŵy vo 
všeoďeĐŶosti 

 

ÁNO, logo bez registračŶýŵ čísloŵ, pokiaľ 
slúži Ŷa propagáĐiu sĐhéŵǇ EMAS 

Logo EMAS ďez registračŶého čísla použité Ŷa 
propagačŶé účely ŶeregistrovaŶou 

organizáciou 
 

ÁNO, len na propagáciu schémy EMAS 

a nie organizácie samotnej 

Logo EMAS na cestovných lístkov registrovanej 

organizácie prepravcu 
 

ÁNO, logo ďez registračŶého čísla, pokiaľ 
je propagovaná schéme EMAS vo 

ǀšeoďeĐŶosti. Pokiaľ je propagoǀaŶá 
registrovaná organizácia, je potrebné 

použiť logo s registračŶýŵ čísloŵ 

  

Logo EMAS ako záhon, Island 
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Taďuľka 3:príklady použitia loga EMAS 2 

číslo Príklad použitia OprávŶeŶie použitia 

1 Logo na listovom papieri, obálkach, 

vizitkách, firemných odevoch, firemných 

počítačoĐh, taškáĐh, ǀlajka EMAS aleďo 
iŶé podoďŶé použitie loga EMAS Ŷa účelǇ 

propagácie na úrovni organizácie. 

ÁNO, spolu s registračŶýŵ čísloŵ, pretože 
propaguje organizáciu zaregistrovanú v EMAS. 

2 Logo v záhlaví dokumentov s 

validovanými údajmi o výsledkoch 

organizácie, ktoré sa postupujú orgánom. 

ÁNO, spolu s registračŶýŵ čísloŵ. 

3 Logo na fascikli obsahujúcom správu o 

čiastočŶej registroǀaŶej orgaŶizáĐii. 
ÁNO, spolu s registračŶýŵ čísloŵ, ale ǀ logu sa 

ŵusia uǀádzať leŶ registroǀaŶé ŵiesta. 

4 Logo Ŷa ǀýroďku s ozŶačeŶíŵ „ekologiĐký 
ǀýroďok“. 

NIE, ŵohlo ďǇ sa zaŵeŶiť s ekologiĐkou 
zŶačkou pre ǀýroďkǇ. 

5 Logo v (palubnom) magazíne 

registrovaných aerolínií spolu s 

validovanými informáciami. 

ÁNO, spolu s registračŶýŵ čísloŵ. 

6 Logo na lietadle, vlaku, autobuse, 

firemnom osobnom alebo nákladom 

ǀozidle aleďo Ŷa ŵetre spoločŶosti 
zaregistrovanej v EMAS. 

ÁNO, spolu s registračŶýŵ čísloŵ. 

7 Logo umiestnené na kamióne 

registroǀaŶej distriďučŶej spoločŶosti 
spolu s Ŷázǀoŵ spoločŶosti a 

ǀalidoǀaŶoŵ ǀǇhláseŶí ǀ zŶeŶí: „V oďdoďí 
od roku ϮϬϬϵ do ϮϬϭϮ sŵe zŶížili 
prieŵerŶú spotreďu ŶaftǇ ŶašiĐh 

kaŵiſŶoǀ o ϮϬ % Ŷa ǆ litroǀ Ŷa ϭϬϬ kŵ.“ 

ÁNO, spolu s registračŶýŵ čísloŵ. 

8 Logo ǀǇtlačeŶé Ŷa fotografii 
neregistrovaného zariadenia 

poskytujúceho turistické ubytovanie v 

katalógu registrovanej cestovnej 

kancelárie. 

NIE, použitie loga je zaǀádzajúĐe. Mƀže sa 
použiť leŶ ǀ súǀislosti s ĐestoǀŶou kaŶĐeláriou. 
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9 Logo ǀǇtlačeŶé Ŷa katalſgu registroǀaŶej 
cestovnej kancelárie obsahujúcom 

validované informácie o opatreniach 

zaŵeraŶýĐh Ŷa udržateľŶý ĐestoǀŶý ruĐh, 
ktoré organizácia zaviedla. 

ÁNO, spolu s registračŶýŵ čísloŵ. 

10 Logo umiestnené na interných letákoch 

pre zaŵestŶaŶĐoǀ oďsahujúĐiĐh ǀýlučŶe 
validované informácie o fungovaní 

systému environmentálneho 

ŵaŶažérstǀa. 

ÁNO, Ŷa logu sa Ŷeŵusí uǀádzať registračŶé 
číslo, pretože ide o iŶterŶú koŵuŶikáĐiu Ŷa 

účelǇ zǀǇšoǀaŶia iŶforŵoǀaŶosti. 

11 Logo na spravodajcovi alebo obálke 

ďrožúrǇ pre zákazŶíkoǀ a dodáǀateľoǀ s 
obsahom z validovaného 

environmentálneho vyhlásenia. 

ÁNO, spolu s registračŶýŵ čísloŵ, pretože ide 
o koŵuŶikáĐiu s ǀerejŶosťou poŵoĐou 

koŶkrétŶǇĐh príkladoǀ spoločŶosti 
zaregistrovanej v EMAS, ktorú poskytuje 

predmetná registrovaná organizácia. 

12 Logo ǀ ročŶej eŶǀironmentálnej správe 

holdiŶgoǀej spoločŶosti, ktorá zahŕňa 
registrované aj neregistrované miesta, v 

nadpise kapitoly o validovanom 

environmentálnom vyhlásení, z ktorej 

jasne vyplýva, ktoré miesta organizácie sú 

registrované. 

ÁNO, spolu s registračŶýŵ číslom 

;registračŶýŵi číslaŵiͿ. Ak ide o združeŶú 
registráciu, v rámci ktorej sú viaceré miesta 

zaregistroǀaŶé pod roǀŶakýŵ čísloŵ, ŵusí sa 
uǀiesť toto číslo. Ak sú ǀšetkǇ ŵiesta EMAS 
zaregistroǀaŶé osoďitŶe, registračŶé čísla 

ǀšetkýĐh jedŶotliǀýĐh ŵiest ŵusia ďǇť zreteľŶe 
uvedené. 

13 Logo ako grafika na pozadí súboru 

validovaných environmentálnych údajov 

v obchodnej správe. 

ÁNO, spolu s registračŶýŵ čísloŵ. 

14 VšeoďeĐŶá ďrožúra štátŶej orgaŶizáĐie o 
toŵ, ako registroǀaŶé orgaŶizáĐie ŵƀžu 
čo Ŷajlepšie reĐǇkloǀať aleďo spraĐúǀať 

rƀzŶe zložkǇ sǀojho odpadu. 

ÁNO, ďez registračŶého čísla, pretože ide o 
ďrožúru Ŷa účelǇ zǀǇšoǀaŶia iŶforŵoǀaŶosti ǀo 

ǀšeoďeĐŶosti, Ŷesúǀisí so žiadŶǇŵ 
registračŶýŵ čísloŵ. 

15 Logo ǀedľa ǀalidoǀaŶýĐh 
environmentálnych informácií na 

webovej stránke organizácie. 

ÁNO, spolu s registračŶýŵ čísloŵ. 

16 Logo na výstavnom stánku registrovanej 

orgaŶizáĐie ako ǀšeoďeĐŶá propagáĐia 
registrácie ako takej. 

ÁNO, spolu s registračŶýŵ čísloŵ. 
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17 Logo na výstavnom stánku registrovanej 

organizácie, ktoré ale propaguje EMAS 

ako systém environmentálneho 

ŵaŶažérstǀa ǀo ǀšeoďeĐŶosti. 

ÁNO, logo Ŷepotreďuje registračŶé číslo, leďo 
sa použíǀa Ŷa účelǇ propagáĐie. 

18 Logo v novinách ako grafika na pozadí v 

spoločŶej reklaŵe dǀoĐh spoločŶostí 
oznamujúcich svoju spoluprácu v oblasti 

žiǀotŶého prostredia ǀ dodáǀateľskoŵ 
reťazĐi ;jedŶa je registroǀaŶá, druhá ŶieͿ 

NIE, bolo by to zavádzajúce, lebo jedna z 

organizácií nie je zaregistrovaná. 

19 Logo ďez registračŶého čísla, ktoré Ŷa 
propagačŶé účelǇ použíǀa Ŷeregistrovaná 

organizácia. 

ÁNO, ale len na propagáciu systému EMAS, nie 

na propagáciu samotnej organizácie. 

20 Logo na cestovných lístkoch 

registrovaného mestského dopravného 

podniku. 

ÁNO, logo Ŷepotreďuje registračŶé číslo, ak sa 
použíǀa Ŷa propagáĐiu sǇstému EMAS vo 

ǀšeoďeĐŶosti. Ak logo Ŷa ĐestoǀŶýĐh lístkoĐh 
propaguje konkrétnu organizáciu 

zaregistroǀaŶú ǀ EMAS, ŵusí oďsahoǀať 
registračŶé číslo daŶej orgaŶizáĐie. 
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[1 ]UGA. The EMAS Logo: A guide with examples of use for excellent environment protection. Dostupné na 

http://www.emas.de/fileadmin/user_upload/06_service/PDF-Dateien/EMAS-Logo_Leitfaden-mit-

Verwendungsbeispielen.pdf 

[2]RozhodŶutie Koŵisie č. ϮϬϭϯ/ϭϯϭ/EÚ, ktorýŵ sa zaǀádza príručka pre použíǀateľoǀ s prehľadoŵ 
podŵieŶok účasti ǀ EMAS podľa ŶariadeŶia Eurſpskeho parlaŵeŶtu a RadǇ ;ESͿ č. 1221/2009. 
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